

国内·综合

小伙儿为道歉在近300级台阶上写“媳妇我错了”
“这得犯多大错啊”

□据 人民网

辽宁省本溪市平顶山公园近300级台阶被写道歉语,公园人员称气愤又可笑。

近日,网友“赤虎-刘铸宽 Lewis”发微博反映,不知道是哪个哥们儿犯错了,在本溪市平顶山公园健身步道的台阶上写了近300遍“媳妇我错了”。

1 “媳妇我错了”写了近300遍

要是惹媳妇生了气,作为一个爷们你觉得该怎么道歉才能让对方明了你的诚意?答案是,用一座山。

本溪市平顶山公园步道的石阶上,有人用粉笔写满“媳妇我错了”,不少市民纷纷慨叹:“这得犯多大错啊!”

“数都数不过来。”1月27日,网友“赤虎-刘铸宽 Lewis”告诉记者,这是他当天爬山时发现的。

随后,记者来到平顶山公园,在公园西侧的一个上下山出入口找到了网友所说的现场。

在每一级上下山石阶的垂直面上,有人用粉笔写着相同的一句“媳妇我错了”,道歉语伴随着台阶从山脚一路向山上延伸。

顺着台阶上山,字体起初是用蓝色粉笔书写,而后换成了黄色,抬头望去,抢眼的黄色字迹连成一片,而且当事人还特意避开了有雪水融化的位置。

沿着写有道歉语的台阶一路而上,到字迹结束的位置记者回头一看,山已经爬了近1/3,粗略统计近300级的台阶被“道歉”。



近300级台阶被写道歉语 (网络图片)

2 公园工作人员:既气愤又好笑

这一举动成了山上的一处“风景”,引来不少市民围观,现场有一年轻女士表示是特意带男朋友来“学习”的。

一些在山上锻炼的市民回忆,前几天看到一个年轻男子手里握着一大把粉笔,哈着腰在山上一级一级地写,“具体因为啥谁也没上前细问”。

一名市民指着一处台阶示意记者,记者看到该处台阶上除了道歉的话,还多了一个“娄”姓的人

名,市民猜测是当事双方中一人的名字。

一名正在巡视的工作人员表示,他是25日发现该情况的,虽然不了解事件的具体原因,但对于这种做法,他们觉得既气愤又好笑,他表示已经向上级反映,将尽快清除石阶上的文字。

“这些文字清理起来很麻烦。”工作人员表示,由于季节、位置等原因,要清除这些文字得着实费一番工夫。

微博热议

@王璐璐是女汉子:他媳妇就原谅他吧。

@市民张女士:他倒是表示诚意了,这让环卫工人还过不过年了。

@温柔霸道666:这才叫一步一认错啊!

@晨明之:乱涂乱画,必须罚钱。

@杨明明明明明明明明:这得犯多大的错啊!

@达_奋起:诚意满满啊!

火车票预售期节日期间微调

□据 新华社北京1月28日电

本着方便旅客的原则,铁路部门日前对节日期间车票预售期作了微调。

延长互联网售票(含手机)和电话订票预售期

图定列车:1月29日仍然执行原预售期20天的相关规定,可以购买2月17日以内的车票;1月30日至2月1日均可购买2月20日以内的车票;2月2日起恢复预售期20天,可以购买2月21日以内的车票。

临客列车:1月29日仍然执行原预售期25天的相关规定,可以购买2月22日以内的车票;1月30日

至2月5日,均可购买2月24日(春运结束)以内的车票;2月6日起恢复预售期20天,可以购买2月25日以内的车票,依次类推。

调整车站、代售点和自动售票机预售期

图定列车:保持18天不变,即1月29日可以购买2月15日以内的车票,依次类推。

临客列车:2月1日以前仍然执行原预售期23天的相关规定;2月2日至2月7日,均可购买2月24日(春运结束)以内的车票;2月8日起恢复预售期18天,可以购买2月25日以内的车票,依次类推。

酒鬼酒称其子公司
1亿元被盗取

案发一个多月后才公告

□据 新华网

酒鬼酒股份有限公司1月27日晚间发布公告称,酒鬼酒子公司酒鬼酒供销公司1亿元存款涉嫌被盗取,已向公安机关报案,公安机关已受理并正在进行侦查。

酒鬼酒公告:1亿元基本被取光

据酒鬼酒公告,该公司子公司酒鬼酒供销有限责任公司的银行账户1亿元资金在3天内被犯罪嫌疑人先后转取、汇出。至公司公告时,公司账户仅剩1176.03元。1亿元基本被取光。

据酒鬼酒公告,2013年11月29日,该公司子公司酒鬼酒供销有限责任公司在中国农业银行杭州分行华丰路支行开立了户名为“酒鬼酒供销有限责任公司”的活期结算账户,其后共计存入1亿元人民币。

财务人员:这件事情有点儿蹊跷

“这件事情有点儿蹊跷,一般来说,基本上是不可能的。按照银行、公司账户的管理规定,第一,公司账户一般不会支取大额现金,资金的往来都是通过银行转账进行;第二,现金的支取需要财务人员提供相应的财务章等印鉴,银行后台人员会进行比对。”一名财务专业人员告诉记者。

据酒鬼酒公司公告,该公司子公司账户的1亿元正是在3天内被顺利转取、汇出。

消息人士:所谓盗取事件,实则被骗

记者就此事向专业人士进一步探讨,上海一位法律专业人士提出三点质疑:

一、子公司2013年11月29日才在银行开立账户,并存入1亿元。到案发时的12月10日,仅11天时间,知道账户内情的无非两类人,一是银行人员,二是公司相关人员,若是公司内部人员所为,则凸显公司管理漏洞。

二、大额取现基本不可能发生,1亿元的资金流向应该可以进行追踪,但上市公司什么都不说。

三、公司的公告距离案件发生已经过去了一个多月,公司什么时候发现该事件发生、什么时候报案都没有披露。上市公司是否有意隐瞒?

有消息人士告诉记者,酒鬼酒此次所谓1亿元被盗取事件,实则被骗。具体内情可能涉及银行内控,也有杭州分行华丰路支行的高级管理人员涉案。记者未能就上述说法向杭州分行华丰路支行证实。

另有相关人士告诉记者,酒鬼酒这个事件的涉案金额或超过2.8亿元。

浙江岱山
一外籍油轮爆燃致7人死亡
均为中国人

□据 新华网

记者从浙江省安全生产监督管理局了解到,1月28日早上舟山市岱山县一外籍油轮发生爆燃,7人死亡,遇难者均为中国人。

1月28日7时20分许,一艘停靠在岱山县海舟修造船有限公司B船坞维修的印度籍油轮“橡树号”,在清仓检修过程中发生爆燃事故,舱内7名作业人员被困。截至当日下午,7人全部被搜救出,经医院全力抢救无效均已死亡。

目前,火势已经被完全扑灭,相关责任人已被控制,事故原因正在进一步调查中。